东方卫视《我们的歌》多元曲风齐上阵







据腾讯娱乐 29 日晚 9 时, 由东 方卫视打造的国内首档代际潮音竞 演综艺——《中国梦之声·我们的歌》第九期,"那战队""一健倾心""云淡风清""街头拍档""勤深深"五 组突出重围的歌手一路高歌猛进, 在首轮总决赛名额争夺战上,带来 了十分惊艳的演唱。既有脑洞大开、 颠覆改编的《如果云知道》、《Faded》,也有《孤枕难眠》、《那片海》、 《贝加尔湖畔》,令人如痴如醉的情 歌合声

多元化的音乐呈现充分展现了 代际音乐融合的意义,大获好评。节 目播出当天,#我们的歌#、#肖战张 韶涵 Faded# 等话题纷纷登上热搜, # 我们的歌 # 主话题阅读量 50.3 亿,讨论量 3098.6 万,热度空前。

"勤深深"《那片海》夺得首位 费玉清、阿云嘎挑战俄罗斯曲风

白李吉勤和周深组成"勤深深" 组合以来,已经献上了许多金曲改 编合唱。经典重现的《月半小夜曲》、 融入圆舞曲的《心如刀割》、混搭 disco 元素的《卡门》、突破自我的 《野狼 disco》,两人每一次舞台表 演,都被赞为"天作之合",默契十

此次两个人再度尝试歌曲混 搭,将《听海》与《那片海》完美融合, 精彩改编和唱腔所传达出的深情, 深深打动了在场所有人, 成功夺得 了本场第一顺位。任贤齐更点赞两

人, 将这首歌唱出了画面感,"迎面 而来的感觉,就像是海浪朝着你汹 涌而来,包围着你"

无独有偶,作为本场唯一一个 重组组合"云淡风清",费玉清和阿 云嘎的首次合作堪称惊艳。随着弦 乐演奏,两人的高低音相辅相成,更 秀出优雅舞姿,把《贝加尔湖畔》中 的俄罗斯风情,演绎的淋漓尽致。

不仅肖战激动表示:"仿佛已 经去到贝加尔湖畔", 周华健和任 贤齐也对两人表演当中的浪漫和 戏剧感赞叹不已,"仿佛带我们去 到了贝加尔湖旁的古堡,去参加一 个有这优雅、文艺气息的晚宴,两 位歌手用他们温柔的歌声,欢迎我 们的到来"。

李克勤获众人为其花式庆生 肖战、刘宇宁电音怒音惊艳全场

相比干"勤深深"和"云淡风清" 带来浪漫的情歌合唱,"那战队"与 "街头拍档"则与之形成了强烈反 差, 燃爆现场的怒音摇滚和电音打 碟, 让观众看到了歌手们在自我风 格之外的更多可能性。

肖战和张韶涵首次合唱, 所碰 撞出的音乐火花,令蒋一侨为之赞 叹:"我完全沉浸在张韶涵的妩媚和 肖战的性感中"。刘宇宁和任贤齐对 《如果云知道》的改编,更收获了歌 曲编曲人,同时也是节目乐队键盘 手屠颖的点赞:"很惊喜,没想到,这 首歌可以改编成这种曲风"。

更让现场观众为之动容的是, 歌手们在切磋音乐过程中, 结下的 深厚友谊。在周深的牵头下,歌手们 还特意为过生日的李克勤,准备了 生日惊喜。其余四组歌手分别以自 己队伍的风格, 为李克勤唱生日歌 庆生,周华健、蒋一侨现场写词,费 玉清、阿云嘎唱《朋友》,任贤齐、刘 宇宁送上粤语版《祝寿歌》,暖心祝 福让李克勤感动不已。

首轮总决赛名额争夺战精彩落 幕,五组歌手实力难分伯仲,顺位争 夺仅有各位票数之差。在下一轮比赛 中,"勤深深"能否继续保持领先晋级 决赛? 又有哪组歌手,能够力挽狂澜 摘得首位? 敬请期待2020年1月5日 晚9时,东方卫视播出的《我们的歌》。

大学生创意风采秀《大开演界》完美收官

岳云鹏、杨迪、刘维、李子璇施展戏精本色



据腾讯娱乐由企鹅影视、煜 盛文化以及兴格传媒共同制作,腾 讯视频独播的大学生创意风采秀 《大开演界》, 于上周六晚完美收

岳云鹏惊喜加盟,带领网络直 通车战队空降总决赛之夜,与杨迪、 李子璇带领的战队,以及刘维、施展 带领的战队,施展戏精本色,展开了 精彩绝伦的对决。最终,刘维、施展 战队成当晚最大赢家,"大脸"赵心 怡以及"川音四子"组合,分别获得 年度总冠军以及季军。

施展粉丝应援震惊岳云鹏 校园星推官战队大秀超级精彩

决赛之夜第一轮比拼中, 岳云 鹏、李子璇以及施展带领各自战队, 带来了三个超精彩的战队大秀。施 展化身"体育老师施大展",与班级 同学斗智斗勇,不仅大秀魔性方言, 更在现场花式俯卧撑,秀出满满男 友力,引得现场粉丝尖叫不断。

而一旁的岳云鹏,则被粉丝应 援震惊到目瞪口呆,直呼:"大家一 会投票的时候稍微公平一点,不要

都投给施展,好吗?"引得全场大笑

小豆子李子璇虽然饰演"闷 ",但在面对战队队员们精心准备 的表演:西班牙斗牛、神经质舞蹈教 学、广东"fa"冷笑话……时,还是偷 偷笑场。而岳云鹏则现场为自己的 "新作品"《我向往的大学生活》挑选 搭档,与学生们一起合跳朱碧石成 名作《你干嘛》,嗨翻全场。

岳云鹏点评更是一针见血 "大脸"赵心怡荣登年度总冠军

岳云鹏和四位校园星推官在选 手表演完成之后,都会认真点评,给 予建议。其中,岳云鹏更是会一阵见 血的指出问题所在:"舞台上表演千 万不要喊"、"我觉得你们呢,完全可以说相声" ······引得选手们纷纷表 示"学到了"。

"大脸"赵心怡借用舞台说出了 对舞台、对表演的热爱,真挚表演收 获了一致好评, 最终获得年度总冠 军,岳云鹏战队的于文鑫获得亚军, "川音四子"组合则收获季军。除此 之外,总决赛中秀出另一面的"霸道

总裁"张茜子,也获得了《大开演界》 最佳人气赛道的人气戏精王

历时三个月,跨越四个城市,这 群天生有戏的"戏精们",共呈现了 69个创意风采秀,为了给大家呈现 最完美的表演,每次的表演,他们都 会努力打磨和改良段子,不断排练。 大学生们不仅在这里获得了展示自 我的舞台, 更收获了一大批志同道 合,有着共同梦想的朋友,相信在未 来,一定会看到他们更精彩的表演!

天生有戏, 无畏青春! 愿每个 人,都能勇敢追梦!